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Betreft: EU-aardbevingbeleid - Maatregelen Commissie na de recente vernietigende aardbeving in 
Italië

Op 14 november 2007 hechtte het Parlement goedkeuring aan een resolutie (P6_TA(2007)0507) over 
de geïntegreerde aanpak van aardbevingen door de EU, zowel wat betreft preventie en reactie, als 
herstel. Deze resolutie, de eerste tekst van een Europese instelling die alleen over het verschijnsel 
aardbevingen gaat, drong aan op concrete maatregelen op de gebieden bescherming, gebouwen 
(met bijzondere aandacht voor gebouwen met een grote historische en culturele waarde), 
financiering, onderzoek, voorlichting van de bevolking, enz.

1. Een aardbeving is een complex natuurverschijnsel met een groot aantal parameters en aspecten 
(milieu, bouwvoorschriften, financiën, plaatselijke en regionale overwegingen, onderwijs, 
internationale samenwerking), waar met het oog op een doeltreffende aanpak rekening mee 
moet worden gehouden. Is de Commissie tegen deze achtergrond, en met name na de recente 
vernietigende aardbeving in Italië, van oordeel dat deze natuurramp een Europese dimensie 
heeft (en niet alleen een regionale of nationale) en dat er derhalve behoefte bestaat aan een 
aparte mededeling over een doeltreffende aanpak van aardbevingen?

2. Hoe heeft de Commissie tot nu toe in het algemeen op deze aardbeving gereageerd?

3. Welke initiatieven gaat de Commissie in de toekomst ontplooien om de voorstellen in de resolutie 
over een doeltreffende aanpak van aardbevingen in de praktijk te brengen?

4. Aan welke maatregelen gericht op bescherming tegen aardbevingen wordt steun toegekend met 
middelen van de Structuurfondsen en het Cohesiefonds?

5. Is de Commissie van oordeel dat de recente Mededeling "Een communautaire aanpak van de 
preventie van natuurrampen en door de mens veroorzaakte rampen" (COM(2009)0082) volstaat, 
gezien de ernst van het probleem?

6. Heeft de Commissie direct gereageerd op de recente vernietigende aardbeving in Italië? Is het 
EU-natuurrampenmechanisme in werking getreden? Heeft de EU herstelmaatregelen in gang 
gezet, op zowel politiek als financieel vlak?
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